



RUST-PRO 365, 366 森帝润滑 Rust-Pro 365, 366 防锈油

简介:

森帝 Rust-Pro 365, 366 是两个不含溶剂的防锈油,适用于黑色金属制品在室内存储条件下的中长期封存防锈,广泛地适用于汽车、机床、工业设备等行业零部件如齿轮等的封存防锈及带油装配,同时也适用于工具、刃/量具的中长期封存防锈。与溶剂型或硬膜防锈油相比,操作安全或后处理工序容易。Rust-Pro 365, 366 应用于工件表面,形成油性薄膜,从而提供在潮湿以及盐雾环境下的极佳防锈保护。

特点和优点:

- 具有优异的防锈保护性能
- 涂油后零件不需要清洗,能够带油装配
- 形成可见的油性膜
- 产品使用较为安全
- 不含溶剂,无挥发损失

应用场合:

森帝 Rust-Pro 365, 366 用于黑色金属部件的储存及转运过程中的中长期防锈处理,适用于溶剂型防锈剂所不适合的场所。

森帝 Rust-Pro 365, 366 可用于汽车、机床、工业齿轮及液压系统零部件的储存和运输防锈, 防锈期可长达12个月。

当有需要时,可以用碳氢化合物溶剂或合适的碱性清洗剂将其从金属表面除去。

本产品应储存于干燥,清洁的室内环境。





产品典型技术指标:

以下所列数据除特别注明外,均为典型值。

性能	Rust-Pro 365	Rust-Pro 366
颜色	红棕色液体	红棕色液体
密 度 @ 15℃, 千克 / 升, ASTM D 1298	0. 855	0. 856
闪点, ASTM D 92	156	176
粘度, @40°C, 厘斯, ASTM D445	10	22
油膜形态	薄油膜	薄油膜
排水性测试	通过	通过
潮湿箱试验, ASTM D1748	>480 小时	>480 小时
盐雾试验, 小时, ASTM B 117	32 小时	32 小时
防锈保护期,月		
户内	12	12
户外	不建议	有遮盖

本产品简介系据当时的数据资料编写。所给数据资料均为典型代表值,允许有不影响其性能的轻微变化。用户应在其适用范围内使用本产品。

上海森帝润滑技术有限公司拥有以上所有版权。 Synnex Oil Co., Ltd. www.synnexoil.com